



В Челябинской области главе Каслинского района предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области предъявлено обвинение главе Каслинского района Александру Коробейникову в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По данным следствия, в период 2010-2011 годов Коробейниковым были перечислены средства бюджета в сумме более 11,4 миллионов рублей коммерческой организации за выполнение работ по перевооружению центральной котельной города Касли, которые были выполнены в нарушение установленных правил и не полном объеме. Расследование уголовного дела находится в завершающей стадии. Следственное управление СК России по Челябинской области 04.02.2013

04 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/771943>